AERRAVARRRET R EYE/NEYY

Js V1 G h el - Js) el

a3 Ve Al da

= 3 sall Jigaadl la) ¥

q',.m,_l.'kll'tl'r E'J&dl da Al &mdi ) 24 ydall
J3=1=11 v \
¢ a
i¥e ¥ 5= a c
S I
c Y o Y
A=Yt
2) 1) |
J | Y i v
L_..JT-"I*I -‘l‘: |
% TR | Y i ¢
i aY=Y) Y 3 x
CT —111 -TI{;
cal-£-1 Y z 1
5, o
g ¥ & 4
=01 Y i A
Y- Y z Yoo
_j_o_H ¥ A s
z-4-1) Y o \ Y

Y¢

£ sanall




e gdall diall Sl Gladiay dils w‘f@\\\\
AERR/ARRR M SR SYAR A 4y

I91Gel) ) sl - Js¥) gl

LFHIEP_-.: ShEZD T,
UL 5 N5 exs Tl Eiss |

N ldls
|
daja ) Y Lduls Ay jal A gt Ada)
!
Al Al dasaall Alay) Ba_dall | A jall |
YN[ VY [t o paidl anally Sl oSLWl aall iy \ b
' bod dde Jii Al Lo cafiue i 4y U Aoy
A ga gl S s (g i A la
EEIE AEY A8l e Jigs 16l alaady Y
= 1-11 vf=vf+2gﬂd B
Nedbdp) o = (+2x10x10=200m%/s’
2 ve = 14.1m/s
o (V) b ale Al de yull
‘ 7 =%x14.1= 1.41m/s
_d
vV =-—
1 t
Y d=141%x6.5=92m
zY-))-Ya 881 sVl i g gl Aliana \ z
! F c0s36.87 = (my; + my)a
120
o Q= —————=8m/s?
T (12 + 3) /
@ =1=1} 1 lele i Y Y mhudl e (m;) A8 8 s Y
¥ n=0
‘ sl Ml 2ladY) 8 il Aoles
E Fsinf = wy
1 120
v sin @ _ﬁ_ﬂ'g |
x| °Q = 53 |




e galal) ciuall il Glaiay)

AV VF/Y A YRV ETE/ LYY s, )
_ _ RS 47 |
Jg M\ Gyl e\ - dsdl sl Y/

daa ) Y ALIS) Ayl

AN I paadl Al sl

o

giaall A Aasaual) AdaY) 33 dall | dxijall |
e =T ':' mg, =if—zm|_:-bﬂ!ciug ailalldlae 4

\ GMm

i 3 mg; = m"

L B 1

Y = 591

1 _ 1
" (R+h)?2  2R?
E 2 VZR=R+h ~h=v2R-R=04R
|

daa vy LA0gt) Ay yal)

Gl J1ped) Al

$om Y1 1
J
¥ Omaadliall cpalauall 5ale daguds o adled \ |
XY ) F, =Tcos30—f, =0 )
PR KL
zY-11-Ys \ vn=w-—Tsin30
h - T(0.87) — (W — Tsin30) = 0
+ T(0.87) — (0.4)(500) + T(0.4)(0.5) = 0
52 T(1.07) = 200
g
| Y ~»T=187N
f J -4




e galal) Ciuall gl claiay)

AKRRFARRREARAS VAR AN

Jo ) @1, \geadl - gl gl

daa VY Aug da Al S gl Apla) il
goaall | daal dasaual) ey 53 kal) | A sal
bagdY ]| Y TcosO =mg (1) -
ET-'I' \-Tta. , |
Y YA 4 -
3 ;
= L TsmS=ma=T (2)
Ve Y daddy
132
\ tan@ = —
gr
\ =
= v=,rgtanf
+ r = Lsin @ :JS&) gy
v=,/Lgsinftanf
. 2 2m
Brintd | st D d
* w 446 hxS
t
T=-
n
14
. n= ﬁ =10
- sl 338 x Bdlall Jaaa = Jasll gk
iy 10 % 21:(%} =11.15m hal Jsb
i A Ja
AB = wAt = (4.%‘6}(114) = 62.44rad
(v+v)

As =B.r= (62.4:1)(?.1??5) =11.1m
(v+v




e gdall duall gl laday) C}_ﬁi A\

{:-_

394 S GIAN

AY VF/Y N YR £ 6/ £ Y1 puslipall alal 5&@?
e RSt el 6

od ol M detd | st s )

e

N

da e VY pdulel) Ay ) &I Jlsad! L
z Sl da all dagaual) Aday) Ba_dall | 4 Jall
C-#-\‘I Y dl::_ﬁ_;ﬁ (t:".'n‘ls.i:.‘ﬂ L_;JE) E%JEEJEJPJPMJ \
Sigall puall
! < (M)
':T < (T) |
gt 2 ol Caaigaly b FAhallde pull Y () Y
T = (%)
3 g il el (9)
Y kil caad e aaiad Y
2-0-1) _ZE_ZFI_S '
sV |+ o 209
o
1= 2E\/E
k
-+ Ee 4r’m _47°0.25
T? 3?
% =1.IN/m )
A da
¥) f= = =0.33Hz
k = f24m’m
(+v+¥) K = (0.33)24m?(0.25) = 1.1N/m
2 _ Kk .
w? =— 29
1.1N
K =w?.m=(2.09)%.(025) = T
(THv+)




NERL/ARRRSVSES STARE & v g pATi RSt
Zodabs z_:.i-!:ﬁ_béf:ggj".

-I‘.'L':?‘ 12 5 ‘:E?::]'

'wﬂtﬁfﬁw J
o Jpead] i) gt

da o) Y ALl ds i

zoAal |4l dasauall syl Ba_dall | duijadl
a=4 e
2
\ i= 1.3 cos( 2.09¢)
+ 2
% =1.3cos( 2.09¢)
2 o
Y cos ~ (5} = 2.09¢
1
cos ~H{—)
\ I 2
L 2.09 #
Sbat )y patl) camy Allall Jad
=0t ) Y uﬁ_}ﬁYi s |
2-0-1) LT Laniiise deladl Alalaall (Ul Jos iy o can Y| &
QT'\\'T':‘ cad o L_H,JS] F=QACUS(W) EJ_,.-_ASLG_*IJS-
\ Gl e 3l aa g JSAI JBIA e
g 2 T=0.8s
27
Ww=—
lgiay
- w=T7.85rad /s
v=wA
h‘ N
wd =27 S o
(YIS Aoyl Appal Alsladl) rpaid
+ v =27 cos(7.85¢)

Loy gisal L




doryd (Y) 18I do ol

el il 32l
Sloxdo (¥) § LY zdedl i

o903t Jlsull dlz] Vsl

[ oudsdl g R ooual] J3i 55,4l
(Z)Y-V)-Ya Y & \
a—E—H 3 | ¥
R v [ v
5-Y-1) T iz £
z -0-\) Y = 0
o -e-1)
_:;—i—\‘-. ! = !
VY & 9oz




-__'_,_ .....

H:
\WCL"U uﬁl.L.«aS” LA.IL‘l

Sl ya( 4 ):4d8Y) d ) Wl Jlgud! &l
zbl | doyl dousall LiloYl Ba,abl | ddjedl
v ooyl § &) (uSleeg Hluill § &) slue Ju=b &y Jud JSI [
- -Y-1) Y
- [
foveny \+ Yl dodlodl 858 o b Busly Boky V] Sl Y Y| ¥
I -r-1y
) szl Jhell paasdy slas Sasy | )
t-ﬂ-‘l'l
(.
b-0-14 \ egh Sidou Y Y ;
2¥-\1-ve -,-‘r- w—n=ma ) z
Fl = W’ — Frlic¥
n=m(g—a)
A n = 8010 —3)
Y
A n = 560N
Y
AN
Y 56kg solud liukl Bel)3
_:’_ n—w = ma ¥
= T — W
Y a=———-
Fri
ok 1000 — 800
Y a =
80
_jr' a=2.5m/s>




s golodl aall Sla) ul.m.aﬁ.fl 5

oy B -y

7 2 gr,{és id
foin plall
pY - VY/TAT- BV EVE/VETY, .:.Jlf

".-—._‘_’.‘Jﬂ‘ﬂ "u-'“’_.r‘:f’}_f,br
JoVI gyl Ladll / %‘Jl}%-‘u&}:f}j ;

15\%?,1- S
Siloyd (3) 1S do ] SEEW ES Jlgad) Dol
zobl do 3| doial] dsleYl 8a,abl | ddjed!
\
Y ABcos @ = 2 A48 sin &
‘ sin@® 1
5-3-1) A cos & 2 )
4 tan & = l
Y 2
" S:tan_‘l=26.6°
i 2
Y
\ Bl dmw =0.0295m g &S,odl d=w=2.95 cm \
m ¥
T =2m |—
" J;
‘ =7 il 0.931
N T R
< -0-114 -
S22 675l "
) W= =031 /Ta
v d = 2.95 cos 6.75¢ £
. Jalid Busrly doyd hams (cos ) e Yo (sin )il oS 151 : oY
2
T +w = i
r
2
':‘n' T = i —mg
Ir
a5 =-E-11% - t
1 o L SLAY o
‘ 0.5
v —=1961.92N

BloY) gdodl &y

=




	الفيزياء 11 اجابة 20132012 دور1 فصل1.pdf
	الفيزياء 11 اجابة 20132012 دور1 فصل1.pdf

